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K020706

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Takács Zoltán

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Zlatná na Ostrove 224, 946 12 Zlatná na Ostrove

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 01.02.1991

JUDr. Jozef MajoránTitul, meno a priezvisko správcu:

Súpis všeobecnej podstatyDruh podania:

Ulica Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie prvého kola ponukového konania na odpredaj majetku  dlžníka v osobnom bankrote

Správca spísal ďalej uvedený majetok dlžníka v Registri úpadcov a v Obchodnom vestníku dňa 25.04.2025, č. OV 
79/2025, č. zverejnenia K018772 nasledovne :

Vozidlo č. 1 :

Osobné motorové vozidlo Fiat PUNTO 1,2, Typ: 188BXA1A00G, EČ: KN492FZ

Objem valcov : 1242,0 m3, Výkon motora 44 ,00 kW, Druh paliva : benzín, Prevodovka : MT/5

Druh karoséria : AB hatchback 5 dv., modrá metalíza svetlá

Rok výroky : 2004

Stav opotrebovateľnosti : Počet najazdených km 280 tis. Vozidlo je z vonka a aj z vnútra veľmi zanedbané 
a opotrebované. Technická a emisná kontrola platí do 22.08.2026. Auto si vyžaduje opravy.

Spoluvlastnícky podiel dlžníka : V bezpodielovom spoluvlastníctve manželov. Zapísané na manželku po 
uzatvorení sobáša.

Dôvod zapísania : § 167i odsek 1" Vyhlásením konkurzu zaniká dlžníkovo bezpodielové spoluvlastníctvo 
manželov. Do konkurznej podstaty patrí všetok majetok v dlžníkovom bezpodielovom spoluvlastníctve 
manželov, ak ešte nedošlo k jeho vyporiadaniu."

Súpisová hodnota : 450,00 €

Vozidlo č. 2 :

Osobné motorové vozidlo Škoda OCTAVIA, Typ: 1Z/ACBLSX01/NFM5FM5A4009, EČ: LV630GL

Objem valcov : 1896 m3, Výkon motora 77 ,00 kW, Druh paliva : Nafta, Prevodovka : MT/5

Druh karoséria : AC Kombi, strieborná metalíza svetlá

Rok výroky : 2008

Stav opotrebovateľnosti : Počet najazdených km 460 tis. Vozidlo je z vonka a aj z vnútra veľmi zanedbané 
a opotrebované. Podbehy sú poznačené hrdzou. Technická a emisná kontrola platí do 2027. Auto si 
vyžaduje opravy. Za studena ťažko štartuje.

Spoluvlastnícky podiel dlžníka : V bezpodielovom spoluvlastníctve manželov. Zapísané na manželku po 
uzatvorení sobáša.

Dôvod zapísania : § 167i odsek 1" Vyhlásením konkurzu zaniká dlžníkovo bezpodielové spoluvlastníctvo

manželov. Do konkurznej podstaty patrí všetok majetok v dlžníkovom bezpodielovom spoluvlastníctve 

20OdK/8/2025Spisová značka súdneho spisu:

20OdK/8/2025 S423

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Nitra
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manželov, ak ešte nedošlo k jeho vyporiadaniu."

Súpisová hodnota : 950,00 €

Ponukové konanie

Podľa § 167p ZKR - Speňaženie hnuteľných vecí

1) Hnuteľné veci podliehajúce konkurzu správca speňaží ako jeden alebo viac súborov majetku v ponukovom 
konaní. Na tento účel správca zverejní v Obchodnom vestníku súbor majetku, ktorý ponúka na predaj a lehotu na 
predkladanie ponúk, ktorá nesmie byť kratšia ako desať kalendárnych dní od zverejnenia ponuky v Obchodnom 
vestníku. Prihliada sa iba na tie ponuky, kde bola záloha na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu zložená 
záujemcom na účet správcu. Rozhoduje vždy najvyššia ponúknutá kúpna cena. Ak viacerí záujemcovia ponúknu 
rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu. Vypratanie vecí je povinný zabezpečiť nadobúdateľ na svoje náklady.

(2) Ak sa hnuteľné veci podliehajúce konkurzu nepodarí speňažiť ani v treťom ponukovom konaní, prestávajú 
podliehať konkurzu. Ak o takýto súbor hnuteľných vecí prejaví záujem veriteľ prihlásenej pohľadávky, správca ho 
prevedie tomu veriteľovi prihlásenej pohľadávky, ktorý ponúkne do desiatich dní od skončenia tretieho 
ponukového konania najvyššiu ponuku. Ak viacerí veritelia prihlásenej pohľadávky ponúknu rovnaké plnenie, 
rozhodne žreb správcu. Vypratanie vecí je povinný zabezpečiť veriteľ na svoje náklady.

(3) Na písomný pokyn zástupcu veriteľov alebo dotknutého zabezpečeného veriteľa správca speňaží hnuteľné 
veci aj iným spôsobom. Ak je dotknutých zabezpečených veriteľov viac, písomný pokyn je oprávnený uložiť ten, 
ktorého zabezpečovacie právo je v poradí najskoršie.

Z vyššie uvedených dôvodov správca týmto ponúka na odpredaj vyššie popísaný majetok za 
nasledovných podmienok ponukového konania:

Ponuka :

1. Ponuka sa zasiela do 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia tejto ponuky na odpredaj v Obchodnom 
vestníku.

Za prvý deň lehoty sa počíta deň, ktorý nasleduje po dni zverejnenia toho ktorého kola ponukového konania 
v Obchodnom vestníku a posledný deň ponuky je 10 deň vrátane. Ak padne posledný deň lehoty na deň 
pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna, posledným dňom je nasledujúci pracovný deň (vrátane).

2. Ponuku musí záujemca zaslať písomne na adresu správcu : JUDr. Jozef Majorán, konkurzný správca, 
Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice, alebo elektronickou poštou do elektronickej schránky : JUDr. Jozef 
Majorán, správca, alebo mailom do mailovej schránky správcu.

3. V ponuke musí byť uvedená identifikácia záujemcu tak, že u fyzickej osoby musí byť uvedené meno 
priezvisko alebo obchodné meno, dátum narodenia alebo IČO, bydlisko alebo miesto podnikania 
a u právnickej osoby obchodné meno, sídlo a IČO. 

Správca odporúča v ponuke uviesť operatívny kontakt – telefónne číslo a aj mailový kontakt.

4. Ponuka musí obsahovať presné označenie majetku, aby nebolo možné zameniť si úmysel záujemcu 
vyjadrený v písomnej ponuke.

5. Záujemca musí uviesť cenovú ponuku, za akú je ochotný majetok odkúpiť. V prípade záujmu o celý 
ponúkaný majetok musí byť cenová ponuka rozdelená a podaná na každý majetok osobitne. Súčasne 
najneskôr do skončenia lehoty na doručovanie ponúk musí byť zložená celá ponúkaná cena na 
správcovský účet správcu, inak sa na ponuku neprihliada. Číslo správcovského účtu na ktorý sa 
ponúkaná cena skladá je SK08 0900 0000 0051 5904 2344, VS: 28752024, Poznámka pre príjemcu : 
„Ponuka v konkurze 20OdK/8/2025“.

Prednosť má vyššia cena. 

6. Písomná ponuka musí obsahovať prehlásenie záujemcu, ktorého obsahom je, že súhlasí so všetkými 
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podmienkami ponukového konania tak, ako boli zverejnené v Obchodnom vestníku. 

Prehlásením, že záujemca súhlasí so všetkými podmienkami ponukového konania tak, ako boli zverejnené 
v Obchodnom vestníku sa zaväzuje, že :

- bude znášať náklady a poplatky spojené s prepisom majetku,

- bude znášať všetky náklady spojené s odvozom majetku, či už po vlastnej osi alebo odtiahnutím,

- správca má právo spracovať v ponuke uvedené osobné údaje na účely zverejňovania výsledkov ponúk 
a súvisiacich dokladov v Obchodnom   vestníku a v Registri úpadcov,

- správca si vyhradzuje právo neprijať ani jednu ponuku a to ani keby spĺňala všetky náležitosti, ak v zmysle § 
167r ZKR o predmet prevodu prejaví záujem oprávnená osoba, ktorá so súhlasom dlžníka vykúpi  majetok z 
konkurznej podstaty za cenu, ktorá bola dosiahnutá ponukovom konaní a túto cenu uhradí správcovi do desať dní 
od skončenia ponukového konania.

Správca môže v prípade nejasností alebo neúplností v ponuke požiadať záujemcu o vysvetlenie alebo 
doplnenie. Pokiaľ záujemca v stanovenej lehote nevysvetlí alebo nedoplní ponuku tak, ako bude správca 
žiadať, na ponuku sa neprihliada.

Po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk správca všetky ponuky naraz otvorí. Záujemca berie na vedomie, že 
v prípade doručenie ponuky elektronicky alebo mailom, je ponuka otvorená momentom otvorenia elektronickej 
schránky alebo mailu a nie je možné zabezpečiť otvorenie spolu s ponukami doručovanými poštou.

Vyhodnotenie ponuky a prevod majetku

Správca do 10 dní odo dňa skončenia ponukového konania ponukové konanie vyhodnotí a vyhodnotenie zverejní 
v Obchodnom vestníku.

Pokiaľ oprávnená osoba v zmysle § 167r ZKR prejaví záujem o vykúpenie majetku z konkurznej podstaty 
a v lehote 10 dní odo dňa skončenia ponukového konania a súčasne uhradí cenu, ktorá bola ako najvyššia 
dosiahnutá ponukovom konaní (musí byť pripísaná na správcovský účet), správca vo vyhodnotení oznámi, že 
z dôvodu vykúpenia majetku z konkurznej podstaty oprávnenou osobou neprijíma ani jednu ponuku a už 
uhradenú cenu záujemcami v ponukovom konaní vráti týmto záujemcom späť na účet, z ktorého bola cena 
uhradená, prípadne na iný účet, ktorý včas záujemca správcovi oznámi.

Pokiaľ oprávnená osoba o vykúpenie majetku z konkurznej podstaty neprejaví záujem správca po zistení 
najvyššej ponuky alebo po vyžrebovaní úspešného záujemcu (podľa ustanovení ZKR) ponuku vyhodnotí ako 
úspešnú.

Po zverejnení vyhodnotenia správca vyhodnotenie doručí záujemcom. Neúspešným záujemcom uhradenú cenu 
v ponukovom konaní vráti späť na účet, z ktorého bola cena uhradená, prípadne na iný účet, ktorý včas záujemca 
správcovi oznámi.

Úspešnému záujemcovi správca oznámi výsledok ponukového konania a vypracuje zmluvu o prevode, ktorú 
platne uzatvorí s úspešným záujemcom.

Následne po platnom uzatvorení zmluvy o prevode úspešný záujemca koná vo veci prepisu a odvozu majetku 
sám a na vlastné náklady. Správca k tomu vystaví plnomocenstvo na vykonanie prepisu podľa platného právneho 
poriadku.

Pokiaľ bude záujemca nečinný a ani na výzvu správcu a udelenie ďalšej primeranej lehoty neuzatvorí zmluvu 
o prevode alebo nebude konať vo veci prepisu a prevzatia vysúťaženej veci, uhradí úspešný záujemca zmluvnú 
pokutu, ktorá sa rovná cene za majetok, ktorá bude pripísaný na správcovský účet. V takom prípade sa uhradená 
cena v ponukovom konaní započíta na zmluvnú pokutu. Súčasne správca môže do 30 dní odo dňa uplynutia tejto 
ďalšej lehoty vykonať úkony súvisiace s ukončením konkurzu. Uhradená cena za majetok či už ako cena alebo 
zmluvná pokuta, bude tvoriť speňaženú konkurznú podstatu a použije sa ako speňaženie v konkurze v zmysle 
ZKR. Až do podania podnetu na zverejnenie zrušenia konkurzu môže správca konať vo veci prevodu a prepisu 
vysúťaženého majetku na úspešného záujemcu. Momentom podania podnetu do Obchodného vestníka  na 
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zrušenie konkurzu už nemôže poskytnúť záujemcovi žiadnu súčinnosť. Prípadné škody súvisiace s nečinnosťou 
záujemcu znáša sám záujemca.

V prípade, ak nebude z  dôvodov na strane správcu možné vykonať prevod a prepis na príslušných inštitúciách a 
pokiaľ nedôjde k nečinnosti zo strany úspešného záujemci podľa vyššie uvedeného odseku, správca vráti 
záujemcovi finančné sumy, ktoré záujemca zložil na správcovský účet bez zbytočného odkladu. Pokiaľ bude 
úspešný záujemca nečinný a správca konkurz ukončí, nie je možné vrátiť zloženú cenu započítanú na zmluvnú 
pokutu v akomkoľvek prípade.

V prípade, ak nebude doručená ani jedna ponuka, alebo sa na ponuku nebude prihliadať, alebo bude ponuka inak 
zmarená, správca bez meškania vyhlási ďalšie kolo ponukového konania.

JUDr. Jozef Majorán - Správca pre konkurzné a reštrukturalizačné konania a konania o oddlžení

Kontaktné údaje :

Kancelária správcu : Ul. Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Elektronická schránka : Správca – Majorán Jozef, JUDr., Číslo schránky : E0006172237

Telefón : +421 (0)905 328 946

E - mail : office@majoran.sk
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